

高邮市人民法院公告

因我院界首人民法庭改扩建,界首法庭将于2018年11月26日起至2019年5月临时调整至院部办公(高邮市海潮东路100号)。改扩建期间,当事人来访诉求可直接到高邮法院立案窗口联系接洽办理。同时,为方便群众诉讼,界首法庭将每周

在辖区巡回办理立案、审判等事务(联系号码15190429019,15161826866),由此带来的不便,敬请理解。

特此公告。

二〇一八年十一月二十三日



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

省内高速公路收费开启“扫码”支付

本报讯(通讯员 赵东方 记者 葛维祥)昨日,记者从江苏京沪高速公路有限公司高邮收费站了解到,从本月26日开始,江苏高速公路收费移动支付系统

正式上线,驾驶人通过手机“扫码”,几秒钟就可完成支付。

据介绍,目前江苏高速移动支付系统已覆盖江苏联网高速399个收费站、

1711个人工收费窗口和安徽天长段等两家路网内的外省路段单位。收费支持银联云闪付、微信扫码、支付宝扫码等支付方式。

海事处强化大雾天气水上交通安全保障

本报讯(通讯员 志强 金荣 记者 葛维祥)连日来,我市持续出现严重雾霾天气,为确保航道交通安全,市地方海事处进一步强化水上交通指挥中心在特定时

段的应急指挥、监管、预警和服务工作。

海事处通过 VITS 平台及时向航运企业和船员发送 200 余条手机短信、微信警示安全信息;加大对渡口、风景区及

重点航段电子巡航频次;通过甚高频语音调度平台向过往船舶发送天气预报和即时信息,提醒广大船员及时做好防范和应对措施,确保航道交通安全。

界首镇完成“国家人体生物监测”项目

本报讯(通讯员 毛群英 郭小刚)25日,“国家人体生物监测”项目在界首镇成功实施。来自该镇暨湖社区的48名群众通过分层抽样方式被选中,并于当天上午来到镇卫生院接受体检和问卷调查。通过调查体检,界首卫生院配合市疾控中心圆满完成项目监测,得到省专家督导组的高度认可。

据了解,“国家人体生物监测”项目是中央财政转移支付地方的国家重大公共卫生服务项目,由中国疾病预防控制中心负责实施,旨在通过开展对我国人群现场流行病学调查和人体生物组织中环境污染物监测,获得有代表性的环境有毒有害化学物质人体暴露负荷的全国性数据。

姚荣刚等三人见义勇为受表彰

本报讯(通讯员 张卫东 记者 赵妍东方)近日,我市见义勇为基金会相关负责人赴珠湖派出所为三位见义勇为的好市民姚荣刚、袁苏、朱旭颁发奖金,对三人及时救助群众的行为进行表彰。

9月10日下午,姚荣刚正在市体育馆泳池边压腿准备游泳时,听见旁人呼救,其循声看见一名黑衣女子趴在泳池边的水里一动不动,后迅速跑过去将溺水者拖上岸,此时,该女子脸色发青、牙齿紧咬,姚荣刚立即对其进行心肺复苏。这同在泳池边的袁苏也赶过来对该女子实施人工呼吸等急救措施,与此同时,在更衣室的朱旭听到呼救声,也边跑边拨打120电话来到事发地,替换姚荣刚对溺水女子进行心肺复苏,直至120救护车到达现场后,他们又协助医务人员将溺水女子抬上救护车。因抢救及时,该女子脱离生命危险。

温馨的“十岁生日会”

□ 黎永锁 杨晓莉

25日下午3时许,一场温馨的“十岁生日会”在临泽镇营南小学活动室内举行。在爱心志愿者和学校校长、老师的陪伴下,来自营南小学的7名学生开开心心地过了自己的十岁生日,他们玩着、说着、笑着,脸上都露出了幸福的笑容。

孩子十岁生日,不少家庭都会摆酒席、请司仪,宴请亲朋好友,热热闹闹地为孩子庆祝一番。但对于家庭贫困的孩子而言,这些却成了一种奢望。在得知临泽镇营南小学有7名家庭困难孩子都在11月份过生日后,高邮爱心志愿者们主动与营南小学校长联系,自掏腰包给这些孩子过一个集体生日,满足他们的愿望。

“生日会”上,孩子们、家长们、志愿者们、校长老师们齐聚在装扮一新的活动室内,讲故事、做游戏,现场一片欢声笑语。志愿者们还特意给7名过生日的孩子戴上生日帽、点上生日蜡烛、唱生日歌。在大家的祝福声中,孩子们双手合十许愿后一同吹灭蜡烛,脸上洋溢着幸福的笑容。“今天正好是我十岁整生日,虽然在外打工的爸爸妈妈不能给我过生日,但今天有这么多的叔叔阿姨和老师们陪着我,我非常开心。”一名叫小斌的孩子一边吃着蛋糕一边笑着说。

“志愿者的意义就是‘奉献、友爱、互助、进步’。看见孩子们这么开心,我们心里也都很高兴,志愿服务十分有意义。”活动发起人之一、爱心志愿者松松表示,今后还会开展更多的志愿服务,让更多生活困难的人群感受到社会大家庭的温暖。

新闻故事

信息短波

◆27日上午,扬州市卫计委考评组来邮,对车逻镇江苏省健康镇创建工作考核评估。通过对不同年龄阶段、不同职业的群众进行问卷调查,该镇卫生服务、环境质量、村镇清洁、食品安全、社会保障、社会治安等方面的满意度达92.7%。 郑红梅

◆近日,高邮法院向全市金融企业发布《金融借贷纠纷风险防范50条》,提醒相关单位切实防范金融风险。《金融借贷纠纷风险防范50条》内容涉及如何审查借款人的有关资料、如何审查借款人是否符合准入条件,并明确了担保的范围和担保方式等。 邮法宣

◆日前,市总工会送政策进企业活动走进开发区,向开发区相关企业赠送《高邮市服务企业政策文件汇编》500多本,受到企业负责人和广大员工的欢迎。 张国庆

◆近日,省交通运输厅发文表彰2015—2017年度全省交通运输行业精神文明建设先进集体和先进个人,我市航道管理站职工张明邮荣获“全省运输行业文明职工标兵”称号。 王鹏 葛维祥

市物价局联合供电公司开展转供电环节收费专项督查——

不得高价收取转供电费用

为落实国家“全面清理规范转供电环节的不合理加价,减轻中小微企业用电成本”的要求,市物价局联合供电公司组成督查组,开展转供电环节收费专项督查。

所谓转供电,是指电网企业无法直接供电到终端用户,需由其他主体转

供的行为。转供主体主要包括商业综合体、产业园区、写字楼等。

此次督查的内容主要有3项:一查国家和省降价措施是否全部传导到终端用户;二查公摊电费是否合理,转供电主体收取电费应不高于其向供电部门上交

的电费;三查收费是否经过协商并按期公布电费清单。

市物价局相关负责人表示,对出现的问题将责令立即整改;对拒不整改的,将按法律法规严肃处理,并将其失信行为纳入信用信息共享平台。

“中国梦·恒久情”征稿启事

为庆祝恒久公司成立20周年,积极融入“书香高邮”建设。恒久公司、《高邮日报》联合举办“中国梦·恒久情”征文活动。

一、征文主题

恒久公司成立于1998年至今,二十年来公司所取得的每一点进步和成功离不开全体员工的辛勤汗水付出,团队的协同并肩作战,以及社会各界无私帮助和支持。本次征文以“中国梦·恒久情”为主题,深入挖

掘“我与恒久”的故事,抒发“我爱恒久”的情感。

二、稿件要求

1、来稿要突出真实性、可读性、贴近性,富有真情实感,文体不限,字数不限。
2、本次活动的承办单位为恒久公司。纸质稿件请寄至:高邮市环城南路9号(恒久大厦);电子文档发送至:hjqy20050114@163.com;联系电话:

13813112218 赵先生。

3、所有作品必须作者原创,使用笔名者请注明真实姓名。严禁抄袭,谢绝已在其他报刊杂志征文活动中获奖的文章。来稿恕不退还,请自留底稿。参与者在提交征文的同时,敬请提供个人的联系方式。

4、征文活动截稿时间为2018年12月18日。

三、其他事项

本次征文活动结束后将所有作品汇编成册作为纪念,并选出部分优秀稿件在《高邮日报》刊登。稿件一经入选即赠样刊,并附司庆礼品一份。

扬州恒久保安服务有限公司
扬州强盛物业服务服务有限公司
2018年11月1日